Atribuţiile postului:

· pe timpul şi în legătură cu îndeplinirea atribuţiilor de serviciu, în limitele competenţelor stabilite prin lege,  este investit cu exerciţiul autorităţii publice;

· poartă uniformă şi însemne distinctive în timpul serviciului şi exercită atribuţiile stabilite prin lege;
· participă la executarea măsurilor stabilite în stare de urgenţă şi stare de alertă;
· are calitatea de agent constatator în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001, cu modificările şi completările ulterioare, în domeniul protecţiei mediului pe teritoriul administrativ al municipiului Sfântu Gheorghe;
· controlează respectarea prevederilor legale privind condiţiile de ridicare, transport şi depozitare a deşeurilor menajere şi industriale ;
· supraveghează depozitele de deşeuri aflate în circumscripţia teritorială a unităţii/subdiviziunii adminsitrativ-teritoriale pentru prevenirea declanşării unor incendii, cu consecinţe negative pentru viaţa oamenilor, mediu şi bunuri materiale ;
· sesizează autorităţilor şi instituţiilor publice competente cazurile de nerespectare a normelor legale privind nivelul de poluare, inclusiv fonică ;
· patricipă la acţiunile de combatere a zoozonelor deosebit de garve şi a epizootiilor ;
· identifică bunurile abandonate pe domeniul public sau privat al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale sau pe spaţii aflate în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale ori a altor instituţii/servicii publice de interes local şi aplică procedurile legale pentru ridicarea acestora ;
· verifică igienizarea surselor de apă, a malurilor, a albiilor sau cuvetelor acestora ;
· verifică asigurarea salubrizării străzilor, a căilor de acces, a zonelor verzi, a rigolelor, îndepărtarea zăpezii şi a gheţii de pe căile de acces, dezinsecţia şi deratizarea imobilelor ;
· verifică existenţa contractelor de salubrizare încheiate de către persoane fizice sau juridice, potrivit legii ;
· verifică ridicarea deşeurilor menajere de operatorii de servicii de salubrizare, în conformitate cu graficele stabilite ;
· verifică şi soluţionează, potrivit competenţelor specifice ale autorităţilor administraţiei publice locale, sesizările cetăţenilor privind nerespectarea normelor legale de protecţie a mediului şi a surselor de apă, precum şi a celor de gospodărire a localităţilor ;
· constată contravenţii şi aplică sancţiuni pentru încălcarea normelor legale specifice realizării atribuţiilor stabilite în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale, stabilite prin legi sau alte acte administrative ale autorităţilor administraţiei publice centrale şi locale pentru faptele constatate în raza teritorială de competenţă;
· verifică respectarea programului de lucrări privind asigurarea curăţeniei stradale de către firmlele de salubritate ;
· verifică respectarea măsurilor de transportare a resturilor vegetale rezultate de la toaletarea spaţiilor verzi, de către firmele abilitate;
· verifică respectarea obligaţiilor privind întreţinerea curăţeniei de către instituţiile publice, operatorii economici, persoanele fizice şi juridice, respectiv curăţenia faţadelor, a locurilor de depozitare a diferitelor materiale, a anexelor gospodăreşti, a terenurilor aferente imobilelor pe care le deţin sau în care funcţionează, a trotuarelor, a rigolelor, a căilor de acces, a parcărilor, a terenurilor din apropierea garajelor şi a spaţiilor verzi;

· verifică respectarea normelor privind păstrarea curăţeniei în locurile publice;

· veghează la respectarea standardelor şi a normelor privind nivelul de zgomot şi poluarea sonoră;

· verifică respectarea normelor privind păstrarea curăţeniei albiilor râurilor şi a cursurilor de ape ce traversează unitatea/subdiviziunea administrativ-teritorială;

· veghează la respectarea normelor privind protejarea şi conservarea spaţiilor verzi;

· veghează la aplicarea legislaţiei în vigoare privind deversarea reziduurilor lichide şi solide pe domeniul public, în ape curgătoare şi în lacuri;

· verifică respectarea prevederilor legale de mediu de către operatorii economici, în limita competenţelor specifice autorităţilor administraţiei publice locale;

· efectuează control preventiv asupra persoanei şi/sau bagajului acesteia în următoarele situaţii: există indicii clare că s-a săvârşit, se săvârşeşte sau se pregăteşte sîvârşirea unei infracţiuni sau persoana participă la manifestări publice organizate în locuri în care este interzis accesul cu arme, produse ori substanţe periculoase;

· poartă la uniformă insigna cu număr distinctiv de identificare şi prezintă legitimaţia de serviciu, cu excepţia situaţiilor în care lipseşte timpul necesar pentru această formalitate- după încheierea oricărei acţiuni sau intervenţii, se legitimează şi îşi declară funcţia pe care o deţine în unitatea din care face parte;
· conduce autovehiculele instituţiei pentru îndeplinirea atribuţiilor de serviciu;
